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HAFIZASI

ELAZIĞ  TSO başkan adayı Ah-
met Ballıca, kentin köklü esnaf-
larından Mahmut Akgül’ü ziya-

ret ederek değerlendirmelerde bulundu.
Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası başkan 

adayı Ahmet Ballıca, şehirde uzun yıllar-
dır ticaret hayatını sürdüren ve iş dünya-
sında önemli bir yere sahip olan Mahmut 
Akgül’ü ziyaret etti.  HELEGÖR Mağaza-
sı’nda gerçekleşen ziyarette, Elazığ’ın ti-
cari yapısı ve ekonomik gelişimi üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu.  2’DE

AHMET BALLICA ‘DAN
MAHMUT AKGÜL’E ZİYARET

SÖZ VERDİĞİMİZ GİBİ İLKLERE DEVAMSÖZ VERDİĞİMİZ GİBİ İLKLERE DEVAM

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları şehrin yıllardır konuşulan ancak hayata geçirileme-
yen ihtiyaçları doğrultusunda çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüklerini ifade ederek, Söz verdiği-
miz taahhüt ettiğimiz tüm çalışmaları bir bir hayata geçiriyoruz. Biz sözlerimizin arkasındayız. Bu-
güne kadar adım atılmayan pek çok noktaya hizmeti ulaştırdık.” diye konuştu.  SAYFA 6 ve 7’DE

ALTYAPIDAN  üstyapıya, kültür ve sanattan spora, 
çevre yatırımlarından sosyal hizmetlere kadar pek 
çok alanda önemli projeleri hayata geçirerek şehre 

değer katan ve çalışmalarını kararlılıkla sürdüren Elazığ Bele-
diye Başkanı Şahin Şerifoğulları, bir vizyon projeyi daha hayata 
geçirmeye hazırlanıyor.

Elazığ’da modern ve kaliteli bir ulaşım ağı oluşturmayı he-
defleyen Başkan Şerifoğulları, bu kapsamda Elazığ Belediyesi 
Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin Cumhuriyet Mahallesi Beyza-
de Efendi Bulvarı’nda gerçekleştirdiği kapsamlı yol yenileme 
çalışmalarını yerinde inceledi.  

FKA’DAN KOBİ’LERE
235 MİLYON TL’LİK YEŞİL 
DÖNÜŞÜM FİNANSMANI
SANAYİ  ve Teknoloji Bakanlığı koor-

dinasyonunda faaliyetlerini sürdü-
ren Fırat Kalkınma Ajansı, 2026 Yılı 

Sosyal Kapsayıcı Yeşil Geçiş Geri Ödemeli 
Finansman Destek Programı’nı ilan etti.

Malatya, Elazığ, Bingöl ve Tunceli illerini 
kapsayan TRB1 Bölgesi’nde faaliyet göste-
ren KOBİ’lere yönelik hazırlanan programla, 
işletmelerin yeşil dönüşüm odaklı yatırım 
ve uygulamalarının desteklenmesi hedefle-
niyor. Program kapsamında, Türkiye Sosyal 
Kapsayıcı Yeşil Geçiş (SoGreen) Projesi ön-
celikleri doğrultusunda faizsiz geri ödemeli 
finansman sağlanacak. Programın, işletme-
lerin çevresel sürdürülebilirlik kapasitesini 
güçlendirmesi, rekabetçiliğini artırması ve 
bölgede kapsayıcı kalkınmaya katkı sunma-
sı bekleniyor.  HABERİN DEVAMI 3’TE

DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif 
Balta, Elazığ’da son 23 yılda ha-
yata geçirilen yatırımları açıkla-

dı. Barajlardan sulama tesislerine, taşkın 
kontrolünden enerjiye kadar toplam 109 

eser şehrin hizmetine sunuldu. DSİ Genel 
Müdürü  Balta, sosyal medya hesabı üze-
rinden yaptığı paylaşımla Elazığ’da son 
23 yılda hayata geçirilen su yatırımlarına 
ilişkin verileri kamuoyuyla paylaştı.  5’TE

DSİ GENEL MÜDÜRÜ BALTA: “ELAZIĞ’ADSİ GENEL MÜDÜRÜ BALTA: “ELAZIĞ’A
23 YILDA 109 DEV ESER KAZANDIRDIK”23 YILDA 109 DEV ESER KAZANDIRDIK”

DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, Elazığ’da son 23 yılda hayata ge-
çirilen yatırımları açıkladı. Barajlardan sulama tesislerine, taşkın kontro-
lünden enerjiye kadar toplam 109 eser şehrin hizmetine sunuldu.
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Baskı :

Ersin ÇELİK

ÜRETEN BELEDİYECİLİKLE 
GÜZELLEŞEN VE 

GÜÇLENEN ELAZIĞ

Elazığ’da son yıllarda hayata geçirilen 
hizmetler, belediyecilik anlayışının nasıl 
bir vizyonla şekillendiğini açıkça ortaya 
koyuyor. Şehri sadece bugüne değil, ge-
leceğe hazırlama hedefiyle yürütülen ça-
lışmalar, her alanda kendini hissettirmeye 
devam ediyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’nın öncülüğünde ortaya konulan 
üreten belediyecilik modeli, klasik hizmet 
anlayışının ötesine geçen önemli bir yak-
laşım olarak dikkat çekiyor. Cip Jeotermal 
Sera Sahası’nda gerçekleştirilen fide üre-
timi, bu anlayışın en somut örneklerinden 
biri olarak öne çıkıyor. Kendi imkânlarıyla 
üretim gerçekleştiren bir belediyenin, hem 
maliyetleri düşürmesi hem de şehrin es-
tetik dokusuna katkı sunması, planlı ve 
vizyoner yönetimin bir sonucu olarak de-
ğerlendiriliyor.

Modern tekniklerle, kontrollü ortam-
larda yetiştirilen çiçek fidelerinin Elazığ’ın 
dört bir yanında toprakla buluşturulacak 
olması, şehrin çehresine ayrı bir değer ka-
tacak. Parklar, bahçeler ve refüjlerde aça-
cak her bir çiçek, aslında emeğin, disip-
linin ve doğru planlamanın bir yansıması 
olacak.

Diğer yandan altyapıdan üstyapıya 
uzanan kapsamlı dönüşüm süreci de Ela-
zığ’ın geleceği adına büyük önem taşıyor. 
Yıllardır konuşulan altyapı sorunlarının 
çözülmesinin ardından başlatılan “Asfalt 
Yılı” hamlesi, şehrin ulaşım ağını modern 
ve konforlu hale getirme noktasında ka-
rarlı bir iradenin göstergesi niteliğinde.

Cumhuriyet Mahallesi’nde yürütülen 
yol yenileme çalışmalarıyla birlikte saha-
da bizzat incelemelerde bulunan Başkan 
Şerifoğulları’nın, süreci yakından takip et-
mesi ve ekiplerle koordinasyon içerisinde 
hareket etmesi, hizmet odaklı yönetim an-
layışını güçlendiriyor. Şehrin 43 mahalle-
sini kapsayan bu büyük dönüşümün adım 
adım hayata geçiriliyor olması, Elazığ adı-
na önemli bir kazanım olarak öne çıkıyor.

Ortaya konulan bu tablo, sadece bu-
günün değil yarının Elazığ’ını inşa etme 
iradesini gözler önüne seriyor. Üreten, 
geliştiren ve yenileyen bir belediyecilik an-
layışıyla hayata geçirilen her proje, şehrin 
yaşam kalitesini yukarı taşıyor.

Elazığ, bir yandan rengârenk çiçek-
lerle donatılırken, diğer yandan modern 
yollarla güçleniyor. Bu bütüncül hizmet 
yaklaşımı, şehrin her köşesinde hissedilir-
ken, Elazığ’ın hak ettiği değere kavuşma 
yolunda emin adımlarla ilerlediğini göste-
riyor.

ELAZIĞ  İl Emniyet Müdürlüğü, Türk Polis 
Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü et-
kinlikleri kapsamında satranç turnuvası 

düzenledi. 265 sporcunun mücadele ettiği tur-
nuvaya 7’den 70’e geniş bir katılım sağlandı.

Elazığ İl Emniyet Müdürlüğü ile Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü iş birliğinde, ‘Polis Haftası’ et-
kinlikleri kapsamında satranç turnuvası düzen-
lendi. Farklı yaş kategorilerinde 265 sporcunun 
mücadele ettiği turnuva, emniyet müdürlüğü te-
sislerinde başladı. Bugün başlayan müsabaka-
ların yarın akşam sona ermesi bekleniyor.

Adnan Karayel: “Bu anlamlı etkinliğe katılan 
herkese yürekten teşekkür ediyorum”

Turnuvayla ilgili açıklamalarda bulunan Ela-
zığ İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel, “Türk 

Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü et-
kinlikleri çerçevesinde düzenlediğimiz sosyal 
faaliyetlerden biri olan satranç turnuvamıza he-
piniz hoş geldiniz. 

Bugün başlayıp yarın akşam sonuçlanacak 
olan bu müsabakaya, farklı yaş kategorilerinde 
yaklaşık 265 sporcumuz katılım sağlamaktadır. 
Her yaş grubundan çocuklarımızı ve genç ye-
tişkinlerimizi emniyet müdürlüğümüzün çatısı 
altında misafir etmekten büyük mutluluk du-
yuyorum. Bu etkinliğin öncelikli amacı, satran-
cı sevdirmek, kitlelere yaymak ve gençlerimizi 
kötü alışkanlıklardan uzak tutmaktır. Bu anlamlı 
etkinliğe katılan herkese yürekten teşekkür edi-
yorum” ifadelerini kullandı.

Abdulsamed Eren: “Çocuklarımız yarışacak, 

kupa kazanacak ve güzel anılar biriktirecekler”
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsa-

med Eren ise organizasyonun Elazığ İl Emniyet 
Müdürlüğü’nde yapılmış olmasının çok anlamlı 
olduğunu söyleyerek, “Burada 265 sporcumuz 
ve aileleriyle birlikte bulunmaları hem bizlere 
hem de emniyet teşkilatımıza gurur veriyor. Bu 
tablo, polis ile vatandaş arasındaki köprünün ne 
denli güçlü olduğunu gözler önüne seriyor, ger-
çekten sevindirici ve güzel. 

Sayın Müdürüm’ün de az önce ifade ettiği 
gibi yıl içerisinde birçok organizasyon düzenli-
yoruz. Ancak bugünkü program hem anlam hem 
de önem bakımından gerçekten ayrı bir yere 
sahip. Çocuklarımız yarışacak, kupa kazanacak 
ve güzel anılar biriktirecekler” şeklinde konuştu.

EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ’NDE SATRANÇ HEYECANIEMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ’NDE SATRANÇ HEYECANI

ELAZIĞ’DA BİR AYDA
946 ŞÜPHELİ YAKALANDI

ELAZIĞ’DA  bir ayda meydana gelen bin 34 asa-
yiş olayında 946 şüpheli yakalanırken 47 şahıs 
tutuklandı.

Elazığ Valiliği, 01-31 Mart 2026 tarihlerini kapsayan 
asayiş bültenini yayımladı. Bültende yer alan bilgilere göre, 
kent genelinde meydana gelen bin 34 olayda 946 şahıs 
yakalandı, 47 kişi de tutuklandı. Yine aranması olan 221 
şahıs yakalanırken 103’ü tutuklandı. Çalışmalarda 196 bin 
255 şahıs ve 99 bin 343 araç denetlendi. Kontrol edilen 
araçlardan, 11 bin 413’üne cezai işlem uygulanırken 823 
araç da trafikten men edildi. Kent genelinde meydana ge-
len 140 adet trafik kazasında 252 kişi yaralandı. Yürütülen 
operasyonlarda 34 tabanca, 22 tüfek, 500 fişek, 4 şarjör 
ve 33 kesici alet ile 1 obüs mühimmatı, 57 gram kubar es-
rar, 996,27 gram esrar, 768,09 gram metamfetamin, 2 bin 
816,87 gram bonzai, 16,8 gram bonzai hammaddesi, 8 bin 
159 adet sentetik ecza ve ecstasy, 3 gram skunk, 886,64 
gram kokain, 334 gram kannabionit, 79 gram kannabio-
nit katkılı tütün ile 7 adet uyuşturucu kullanma aparatı, 2 
hassas terazi, 93 bin 395 dal makaron, 334 bin adet filtreli 
ağızlık, 171,75 kilogram nargile tütünü, 1472 paket sigara, 
110 puro, 14 elektronik sigara, 20 litre etil alkol, 1861 adet 
gümrük kaçağı malzeme, 3 dedektör, 46 adet muhtelif kazı 
malzemesi ve 395 adet emtia ele geçirildi.

AHMET BALLICA ‘DAN
MAHMUT AKGÜL’E ZİYARET
ELAZIĞ  TSO başkan ada-

yı Ahmet Ballıca, kentin 
köklü esnaflarından Mah-

mut Akgül’ü ziyaret ederek değer-
lendirmelerde bulundu.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası 
başkan adayı Ahmet Ballıca, şe-
hirde uzun yıllardır ticaret hayatını 
sürdüren ve iş dünyasında önemli 
bir yere sahip olan Mahmut Akgül’ü 
ziyaret etti. 

HELEGÖR Mağazası’nda ger-
çekleşen ziyarette, Elazığ’ın ticari 
yapısı ve ekonomik gelişimi üzerine 
görüş alışverişinde bulunuldu. Ya-
rım asrı aşkın süredir ticaretle iştigal 

eden Mahmut Akgül’ün tecrübesi-
nin önemine dikkat çeken Ballıca, 
yerel esnafın görüş ve önerilerinin 
yol gösterici nitelik taşıdığını belirtti. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
ziyarette karşılıklı iyi niyet temenni-
leri dile getirildi.

Ahmet Ballıca, nazik ev sahipliği 
dolayısıyla Mahmut Akgül’e teşek-
kür ederek çalışmalarında başarı 
ve bereket temennisinde bulundu. 
Ziyaretin, şehir ekonomisine katkı 
sunacak istişarelerin devamı açısın-
dan önem taşıdığı değerlendirildi.

ETSO Başkan adaylığıyla ilgili 
açıklamalarda bulunan Ballıca, he-

deflerinin güçlü bir iş birliği üzerine 
kurulu olduğunu belirterek; “Hedefi-
miz; sivil toplum kuruluşlarımız, oda 
başkanlarımız ve iş dünyamızın tüm 
temsilcileriyle güçlü bir iş birliği ku-
rarak, Elazığ’ı daha üretken, daha 
rekabetçi, daha müreffeh ve hak 
ettiği konuma taşımaktır.” dedi. 

“Elazığ Ticaret ve Sanayi Oda-
sı’nın tarihi misyonunun bir gereği 
olarak her kesime eşit mesafede ve 
ortak aklı esas alarak hizmet kalite-
sini en üst düzeye taşıyacak ve böl-
gesel kalkınmanın lokomotifi olmak 
için mücadele vereceğiz” dedi.
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SANAYİ  ve Teknoloji Bakanlığı ko-
ordinasyonunda faaliyetlerini sür-
düren Fırat Kalkınma Ajansı, 2026 

Yılı Sosyal Kapsayıcı Yeşil Geçiş Geri Öde-
meli Finansman Destek 
Programı’nı ilan etti.

Malatya, Elazığ, 
Bingöl ve Tunceli illerini 
kapsayan TRB1 Bölge-
si’nde faaliyet göste-
ren KOBİ’lere yönelik 
hazırlanan programla, 
işletmelerin yeşil dö-
nüşüm odaklı yatırım 
ve uygulamalarının 
desteklenmesi hedefle-
niyor. Program kapsa-
mında, Türkiye Sosyal 
Kapsayıcı Yeşil Geçiş 
(SoGreen) Projesi ön-
celikleri doğrultusunda 
faizsiz geri ödemeli fi-
nansman sağlanacak. 
Programın, işletmelerin 
çevresel sürdürülebilir-
lik kapasitesini güçlen-
dirmesi, rekabetçiliğini 
artırması ve bölgede 
kapsayıcı kalkınmaya katkı sunması bekle-
niyor. Programın temel çerçevesini; çevre 
dostu üretim süreçlerinin yaygınlaştırılması, 
kaynak verimliliğinin artırılması, döngüsel 
ekonomi uygulamalarının desteklenmesi ve 
çevresel etkilerin azaltılması oluşturuyor. Bu 
kapsamda özellikle imalat sanayi ve turizm 
sektörlerinde faaliyet gösteren KOBİ’lerin 
yüksek katma değerli, sürdürülebilir ve dö-
nüşüm odaklı yatırımlarının desteklenmesi 
amaçlanıyor. Bunun yanında kadınlar, genç-
ler ve diğer kırılgan gruplar için istihdam 
oluşturma potansiyeli taşıyan projeler de 

programın öncelikleri arasında yer alıyor. 
Başvurularda, iklim değişikliğinin azaltılma-
sı ve iklim değişikliğine uyum, su ve deniz 
kaynaklarının korunması, döngüsel ekono-

miye geçiş, kirliliğin ön-
lenmesi ve kontrolü ile 
biyoçeşitliliğin ve eko-
sistemlerin korunması 
ve restorasyonu gibi 
çevresel hedeflere kat-
kı sunan proje teklifleri 
öncelikli olarak değer-
lendirilecek. Kadınlar 
ve gençler tarafından 
yönetilen işletmeler, ka-
dınlar ve gençler başta 
olmak üzere kırılgan 
gruplar için istihdam 
oluşturan projeler, sos-
yo-ekonomik olarak 
daha az gelişmiş ilçe-
lerde uygulanacak ya-
tırımlar ve sürdürülebi-
lirlik alanında kapasite 
geliştirmeyi içeren yak-
laşımlar değerlendirme 
sürecinde avantaj sağ-
layacak.

Toplam 235 milyon TL bütçeye sahip 
program kapsamında, proje başına asgari 2 
milyon 600 bin TL, azami 7 milyon 500 bin TL 
destek sağlanacak. Proje uygulama süresi 
azami 6 ay olarak belirlenirken, geri ödeme 
süresi 6 ay geri ödemesiz dönem sonrasın-
da 24 ay eşit taksit olmak üzere toplam 30 
ay olacak. Programa başvurular, Kalkınma 
Ajansları Yönetim Sistemi (KAYS) üzerinden 
25 Mart 2026 tarihinde başladı. Son başvuru 
tarihi 8 Mayıs 2026 saat 23.59 olarak belirle-
nirken, taahhütnamelerin Ajansa teslimi için 
son tarih 15 Mayıs 2026 saat 18.00’dir.Prog-

ramın tanıtımı ve başvuru sürecine ilişkin bil-
gilendirme toplantısı 7 Nisan 2026 Salı günü 
saat 14.00’te çevrim içi olarak gerçekleştiri-
lecek. Ayrıca potansiyel başvuru sahiplerine 
yönelik proje hazırlama eğitimleri de düzen-
lenecek. Bu eğitimlerle, başvuru sahiplerinin 
proje fikirlerini program öncelikleriyle uyumlu 
hale getirmeleri ve teknik-mali açıdan daha 
nitelikli proje teklifleri hazırlamaları amaçla-
nıyor. Programdan yararlanmak isteyen KO-
Bİ’lerin, Ajansın protokol imzaladığı Türkiye 

Vakıflar Bankası T.A.O.’nun TRB1 Bölgesi’n-
deki bir şubesinden kredi uygunluk belgesi 
almaları gerekiyor. Başvuru şartları, uygun 
maliyetler, değerlendirme ölçütleri ve diğer 
detaylara Fırat Kalkınma Ajansı’nın web si-
tesinde (www.fka.gov.tr) yayımlanan başvu-
ru rehberinden ulaşılabiliyor.

FKA Genel Sekreteri Mehmet Şirin Bu-
dancamanak, programa ilişkin değerlendir-
mesinde yeşil dönüşümün yalnızca çevresel 
bir tercih değil, aynı zamanda ekonomik bir 

zorunluluk olduğuna dikkat çekti. Budanca-
manak, “Bu destek programı ile bölgemizde 
faaliyet gösteren KOBİ’lerin rekabet gücünü 
artırmayı ve sürdürülebilir üretim modelle-
rine geçişlerini hızlandırmayı hedefliyoruz. 
Kadınlar ve gençler için istihdam oluşturan, 
yenilikçi ve yüksek katma değerli projeleri 
öncelikli olarak destekleyeceğiz. TRB1 Böl-
gesi’nin yeşil kalkınma sürecinde öncü ve 
güçlü bir yapıya kavuşmasını amaçlıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 
Keleş, aile yapısını güçlendirmeye yönelik 
önemli düzenlemeler içeren kanun teklifi-

nin sağlık, aile, çalışma ve sosyal işler komisyonunda 
kabul edildiğini açıkladı.

AK Parti tarafından Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Başkanlığı’na sunulan “Sosyal Hizmetler Kanunu ile 
Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi”, TBMM Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler 
Komisyonu’nda görüşülerek oy çokluğuyla kabul edil-
di.

Milletvekili Keleş, komisyonda kabul edilen teklifin 
sosyal devlet anlayışını güçlendiren önemli düzen-
lemeler içerdiğini belirterek “Çocuklarımızın, kadın-
larımızın, yaşlılarımızın ve engelli vatandaşlarımızın 
korunması; dezavantajlı kesimlerin sosyal hayata 
daha güçlü katılımının sağlanması devletimizin temel 
sorumlulukları arasındadır. Bu teklif ile sosyal hizmet-
lerin daha kapsayıcı, etkin ve sürdürülebilir bir yapıya 
kavuşturulması hedeflenmektedir.” dedi.

Kanun teklifi kapsamında çalışma hayatına yöne-
lik önemli düzenlemelerin yer aldığını belirten Keleş, 
çalışan annelere doğum izninin 24 haftaya çıkarılma-
sının, babalara ise 10 gün doğum izni verilmesinin 
öngörüldüğünü ifade etti. Ayrıca koruyucu ailelere de 
ilk kez 10 günlük izin hakkı tanınmasının planlandığını 
kaydetti.

Teklifte koruyucu aile modelinin güçlendirilmesine 
yönelik adımların da yer aldığını belirten Keleş, ko-
ruyucu ailelerin sigorta primlerinin devlet tarafından 
karşılanmasının planlandığını ifade etti. Bu düzenle-
menin hem çocukların sağlıklı gelişimine katkı sağla-
yacağını hem de koruyucu aile sistemini teşvik edece-

ğini vurguladı.
Milletvekili Keleş, kanun teklifinde çocukların diji-

tal ortamda korunmasına yönelik düzenlemelerin de 
bulunduğunu belirterek, 15 yaş altı çocukların sosyal 

medya kullanımına sınırlama getirilmesinin öngörül-
düğünü ifade etti. Bu adımın çocukları zararlı içerikler-
den, siber zorbalıktan ve dijital bağımlılıktan korumayı 
amaçladığını söyledi.

FKA’DAN KOBİ’LERE 235 MİLYON 
TL’LİK YEŞİL DÖNÜŞÜM FİNANSMANI

KIRSAL KALKINMA
PROJELERİNE HİBE DESTEĞİ

Mikro, küçük ve orta ölçekli işletmelerin desteklenmesi, 
kırsal alanda alternatif gelir kaynaklarının oluşturulması ve 
tarımsal faaliyetler için geliştirilen yeni teknolojilerin üretici-
ler tarafından kullanımının yaygınlaştırılması amacıyla hibe 
desteği verilecek.

Tarım ve Orman Bakanlığının Kırsal Kalkınma Yatırım 
Programı Çerçevesinde Yapılacak Desteklemeler Hakkın-
da Tebliğ’i Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Tebliğle, mikro, küçük ve orta ölçekli işletmelerin des-
teklenmesi, kırsal alanda alternatif gelir kaynaklarının oluş-
turulması, tarımsal faaliyetler için geliştirilen yeni teknolo-
jilerin üreticiler tarafından kullanımının yaygınlaştırılması, 
veri temelli üretim ve akıllı tarım uygulamalarının destek-
lenmesi ile yeni teknoloji içeren kırsal kalkınma yatırımları-
nın desteklenmesine ilişkin usul ve esaslar belirlendi.

Buna göre, Kırsal Kalkınma Yatırım Programı kapsa-
mında mikro, küçük ve orta ölçekli işletmeler için hibe des-
teği verilecek.

Tarımsal ürünlerin işlenmesi, paketlenmesi ve depolan-
ması, tarımsal üretim, su ürünleri yetiştiriciliği, hayvansal 
ve bitkisel orijinli gübre işlenmesi, paketlenmesi ve depo-
lanması, tarımsal amaçlı örgütler için ortak makine parkı 
yatırımları, arı yetiştiriciliği, tarımda dijitalleşme, veri yöne-
timi, sensör ve nesnelerin interneti (IoT) tabanlı akıllı tarım 
uygulamaları, yapay zeka tabanlı karar destek sistemleri 
ve üretim izleme teknolojileri, tarımda robotik, otomasyon 
ve görüntü işleme sistemlerinin kullanımı, diğer tarımsal 
bilişim sistemleri ile ipek böceği yetiştiriciliğine yönelik ya-
tırımlar, hibeden faydalanabilecek. Bu yatırım konularında 
faaliyet gösteren tesislerin ve tarımsal amaçlı örgütlerin 
sulama hizmetlerinin gerektirdiği enerji ihtiyacının karşılan-
masında kullanılmak üzere yenilenebilir enerji kaynakları 
kullanımına yönelik yatırımlar da hibeden yararlanabilecek.

MİLLETVEKİLİ KELEŞ: “SOSYAL HİZMETLER 
DAHA KAPSAYICI BİR YAPIYA KAVUŞACAK”

Malatya, Elazığ, Bingöl ve 
Tunceli illerini kapsayan 
TRB1 Bölgesi’nde faaliyet 
gösteren KOBİ’lere yönelik 
hazırlanan programla, iş-
letmelerin yeşil dönüşüm 
odaklı yatırım ve uygula-
malarının desteklenme-
si hedefleniyor. Program 
kapsamında, Türkiye Sos-
yal Kapsayıcı Yeşil Geçiş 
(SoGreen) Projesi öncelik-
leri doğrultusunda faizsiz 
geri ödemeli finansman 
sağlanacak. Programın, 
işletmelerin çevresel sür-
dürülebilirlik kapasitesini 
güçlendirmesi, rekabetçi-
liğini artırması ve bölgede 
kapsayıcı kalkınmaya katkı 
sunması bekleniyor.

Milletvekili Keleş, komisyonda kabul edilen teklifin 
sosyal devlet anlayışını güçlendiren önemli düzen-
lemeler içerdiğini belirterek “Çocuklarımızın, kadın-
larımızın, yaşlılarımızın ve engelli vatandaşlarımızın 
korunması; dezavantajlı kesimlerin sosyal hayata 
daha güçlü katılımının sağlanması devletimizin te-
mel sorumlulukları arasındadır. Bu teklif ile sosyal 
hizmetlerin daha kapsayıcı, etkin ve sürdürülebilir 
bir yapıya kavuşturulması hedeflenmektedir.” dedi.
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FIRAT   Üniversitesi Hastanesi En-
feksiyon Hastalıkları Anabilim Dalı 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Türkkan 

Öztürk Kaygusuz, besin zehirlenmelerinde 
en önemli nedenlerden birinin yiyeceklerin 
yeterince pişirilmemesi olduğunu belirterek 
özellikle et, tavuk ve deniz ürünlerinin iyice 
pişirilerek mikroorganizmalardan arındırıl-
ması gerektiğini söyledi.

Elazığ Fırat Üniversitesi Hastanesi En-
feksiyon Hastalıkları Anabilim Dalı Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Türkkan Öztürk Kaygusuz, 
artan gıda zehirlenmeleri hakkında açıkla-
malarda bulundu.

Gıda zehirlenmesinin genellikle bakteri, 
virüs, parazitler ve onların ürettiği toksinlerle 
kirlenmiş yiyecek ve içeceklerin tüketilmesi 
sonucunda ortaya çıktığını aktaran Dr. Türk-
kan Öztürk Kaygusuz, “Bu mikroorganiz-
maların mide ve bağırsak sisteminde çeşitli 
düzeylerde etkilere neden oluyor. Gıda tüke-
timi sonrasında bulantı, kusma, karın ağrısı, 
ateş, ishal, baş dönmesi ve yutma güçlüğü 
gibi belirtiler başladığında mutlaka bir sağlık 
kuruluşuna başvurulması gerekiyor. Sadece 
dışarıda hazırlanmış gıdaların değil, evde 
yapılan yiyeceklerin de hijyen, saklama ve 
pişirme şartlarına uyulmadığı takdirde zehir-
lenmeye yol açabilir. Kalabalık topluluklara 
yemek hazırlayan ve servis eden işletmeler 
ayrı bir öneme sahiptir. Evdeki yemekten 
bir kişinin zehirlenmesi dikkat çekmezken 
yurt, okul ve düğün gibi yerlerde yaşanan 
zehirlenmeler çok kişiyi etkilediği için daha 

önemlidir. Bu nedenle bu alanlarda yapılan 
denetimlerin aksatılmaması gerekiyor. Özel-
likle soğuk ortamda saklanması gereken 
mayonezli, kremalı gıdalar, süt ürünlerini 
içeren yiyecekler, tavuk, balık ve diğer deniz 
ürünlerinin tüketiminde daha dikkatli olun-
ması gerekir. Saklama ve depolama şartları 
konusunda şüphe duyulduğunda restoran 
veya sokak satıcılarından gıda alınmaması 
gerekiyor” ifadelerini kullandı.

Gıda zehirlenmelerinde en sık görülen 
belirtileri de belirten Dr. Kaygusuz, “Bunlar, 
mide bulantısı, kusma, karın ağrısı, ishal, 
halsizlik, baş ağrısı, baş dönmesi, ateş ve 
titremedir. Belirtilerin zehirlenmeye neden 
olan yiyeceğin tüketilmesinden birkaç saat 
veya birkaç gün sonra başlayabilir. Bundan 
dolayı da sorumlu yiyeceği bulmak zaman 
zaman güçleşiyor. Besin zehirlenmelerinde 
en önemli nedenlerden biri yiyeceklerin yete-
rince pişirilmemesidir. Özellikle et, tavuk ve 
deniz ürünlerinin iyice pişirilerek mikroorga-
nizmalardan arındırılması gerekir. Bir diğer 
önemli faktör, yiyeceklerin oda sıcaklığında 
uzun süre bekletilmesidir. Tavuk, et, kremalı 
ve çiğ yiyeceklerin vakit kaybetmeden buz-
dolabına kaldırılması lazım. Gıda hazırlayan 
kişilerin el hijyenine dikkat etmemesinin de 
zehirlenmeye yol açabilir. Pişirilmemiş yiye-
ceklerin doğrandığı tahta, zemin, bıçak ve 
kaşıkların her kullanım sonrası iyice temiz-
lenmesi gerekiyor. Et doğradığınız zeminde 
salata yapılmamalıdır. Pişmiş gıdaların çiğ 
gıdalarla temasının da zehirlenmeye yol aça-

bilir. Mikroorganizmaların protein, şeker ve 
tuz içeren gıdalarda kolaylıkla çoğalır. Et, et 
suları, salam, kremalı yiyecekler, mayonezli 
salatalar ile yumurtalı salataların riskli gıda-
lar arasında yer alıyor. Pirinç pilavının da oda 
sıcaklığında uzun süre bekletildiğinde zehir-
lenmeye yol açabileceğini, ayrıca süt tozu, 
puding, vanilya sosu ve kurutulmuş sebze-
lerdeki bazı bakterilerin toksinleri nedeniyle 
zehirlenme gelişebilir. Ev yapımı konserve-
lerde bilinen en güçlü toksinlerden birinin 
oluşabilir. Özellikle sebze konservelerinin 
ölümcül risk taşıyor. Konserve zehirlenme-
lerinde görme bozukluğu, ışığa hassasiyet, 
yutkunma güçlüğü, halsizlik, bulantı, kusma 
ve konuşma bozukluğu gibi belirtilerin görü-
lebilir. Bu veriler genellikle 18-36 saat sonra 
başlar, ancak günler hatta haftalar sonra da 
ortaya çıkabilir. Hastalarda ilerleyen süreç-
te güç kaybı ve felç yaşanabilir. Besin ze-
hirlenmeleri hastanın bağışıklık durumuna 
ve tüketilen etkenin miktarına bağlı olarak 
ölümcül olabilir. Korunma için yiyeceklerin 
iyi pişirilmesi, ısıtma işleminin 60-70 derece 
üzerinde yapılması, önceden pişirilmiş ye-
meklerin düşük derecede tekrar ısıtılması ve 
uzun süre bekletilmesi zehirlenmeyi kolay-
laştırıyor. Bu nedenle yemekler soğuduktan 
hemen sonra buzdolabına kaldırılması ve 
yalnızca bir kez ısıtılması lazımdır. Ayrıca 
sebzelerin bol suyla iyice yıkanmasına özen 
gösterilmesi ve kirli olduğundan şüphe edi-
len suların kesinlikle içilmemesi gerekiyor” 
cümlelerini kullandı.

ÖZELLİKLE 40 yaş üzerindeki bireylerde mide 
kanseri riskinin daha yüksek olduğunu aktaran 
Genel Cerrahi Anabilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi 

Serkan Yılmaz, “Midede yanma, ekşime, halsizlik ve aşırı 
kilo kaybı gibi şikayetlerin önemsenmesi gerekiyor” dedi.

Elazığ Fırat Üniversitesi Hastanesi Genel Cerrahi Ana-
bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi Serkan Yılmaz, mide kanseri 
hakkında uyarılarda bulunarak açıklamalarda bulundu. 
Elazığ ve çevre illerde mide kanserinin yaygın görüldüğü-
nü belirten Yılmaz, “Hastalar genellikle şişkinlik, hazımsız-
lık, erken doyma hissi, ağızdan kan gelmesi ve dışkıda 
kan görülmesi gibi şikayetlerle başvuruyorlar. Bu tür belir-
tilerin mide kanserinin habercisidir. Tanı sürecinde endos-
kopi yöntemiyle mide içerisindeki lezyonlar görünmüyor. 
Buradan alınan parçalarla kesin teşhisin konuluyor. Fırat 

Üniversitesi Hastanesi’nde mide kanseri ameliyatlarının 
çoğunlukla kapalı yöntemlerle gerçekleştiriliyor. Bu yön-
temin hastada daha az ameliyat izi bırakması, kesilerin 
daha hızlı iyileşmesi ve iş hayatına dönüşün daha erken 
olmasını sağlıyor. Özellikle 40 yaş üzerindeki bireylerde 
mide kanseri riskinin daha yüksek oluyor. Midede yanma, 
ekşime, halsizlik ve aşırı kilo kaybı gibi şikayetlerin önem-
senmesi gerekiyor. Bu tür şikayetleri olanların vakit kay-
betmeden endoskopi yaptırmaları erken teşhis ve tedavi 

açısından hayati önem taşıyor” diye konuştu.
yol açar. Yağda eriyen bir vitamin olduğu için vücutta 

depolanır ve aşırı alındığında zehirlenmeye neden olabilir. 
Bir ampulde 300 bin ünite D vitamini bulunmaktadır. Bu 
ampullerin kırılıp içildiğini görüyoruz. Bu durum böbrek 
taşlarına, beyin ve büyük damarlarda kireçlenmelere ka-
dar uzanan ciddi sorunlara yol açabilir. Hekim kontrolü 
olmadan D vitamini kullanılmaması gerekiyor” ifadelerini 
kullandı.

Her gün televizyonlarda, gazetelerde, sosyal med-
yada “ekonomi iyiye gidiyor” haberlerini duyuyoruz. 
Resmî verilerle övünüyorlar; büyüme rakamları, ihracat 
artışları, faiz indirimleri… Ama gelin görün ki sokaktaki 
tablo bambaşka. İnsanlar alım gücünü kaybediyor, kira 
ve faturalar katlanıyor, temel gıda ürünleri cep yakıyor.

Ekonomi iyi mi gerçekten? Yoksa sadece rakam-
larla oynayarak halkın gözleri mi boyanıyor? Çünkü bir 
ülkede ekonomi büyüyorsa, bunun herkesin hayatına 
yansıması gerekir. Ama bugün öyle mi? Çoğu vatandaş, 
gelirlerinin giderek eridiğini hissediyor. “Ekonomi büyü-
yor” dedikçe, cebimiz küçülüyor.

Sosyal adalet ve gerçek refah, sadece vergi gelirleri 
veya borsa rakamlarıyla ölçülemez. İnsanların sofrası, 
ev kirası, sağlık ve eğitim harcamalarıyla ölçülür. Halk 
fakirleşirken, gözler açılmalı ve gerçek tablo görülmeli. 
Sadece kuru rakamlara bakarak “her şey yolunda” de-
mek, milyonlarca insanın yaşadığı zorluğu görmezden 
gelmektir.

Artık halkın refahını yükseltecek adımlar atılmalı, 
büyüme rakamları sadece kağıt üzerinde kalmamalı. 
Çünkü ekonomi, rakamlarla değil, insanlarla yaşanır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

EKONOMİ “İYİ” DEDİKÇE 
HALK FAKİRLEŞİYOR
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TÜRKİYE’DE yaygın görülen bahar 
alerjisi, ihmal edildiğinde astıma yol 
açabiliyor. İşte alerjiyi soğuk algınlı-

ğından ayıran farklar ve korunmanızı sağlaya-
cak o basit yöntem.

Düzce Üniversitesi Tıp Fakültesi Kulak Bu-
run Boğaz Hastalıkları Anabilim Dalı Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Buğra Subaşı, bahar alerjisinin 
hafife alınmaması gerektiğini bildirdi.

Subaşı, yaptığı açıklamada, çayır, çimen, 
ot, ağaç, çiçek polenlerinin bahar alerjisini tetik-
lediğini kaydetti.

Türkiye’de bahar alerjisi görülme oranının 
yüzde 20 civarında olduğunu aktaran Subaşı, 
“Bahar alerjisi olan kişilerde burun tıkanıklığı, 
açık şeffaf renkli burun akıntısı, kaşıntı, geniz 
akıntısı, gözlerde kızarma, yaşarma, öksürük, 
koku bozuklukları gibi şikayetler gözlenebilir. 
Soğuk algınlığında da benzer şikayetler olsa 
da ayrıca ateş, boğaz ve baş ağrısı, halsizlik, 
kırgınlık, üşüme, titreme gibi akut enfeksiyon 
bulguları da izlenebilir. Soğuk algınlığının 1 haf-
tada düzelmesini bekleriz ancak bahar nezlesi 
daha uzun sürer. Bu anlamda hafife alınmaması 
gerekmektedir.” ifadesini kullandı.

Subaşı, alerjinin şiddetinin kişiden kişiye 
değişebileceğini belirterek, maruziyet sıklığı ve 
süresinin farklı olabildiğini anlattı.

Burun eğriliği gibi üst solunum yolu ile ek 
hastalıkları, kötü beslenme alışkanlıkları, hava 
kirliliği, sigara dumanına maruz kalmanın alerji 
şiddetini artırdığını aktaran Subaşı, şu ifadeleri 
kullandı:

“Dolayısıyla bazı kişilerde hafif şikayetlere 
sebep olup kısa sürerken bazı kişilerde orta 
ve ağır şikayetlere sebep olup uzun sürebilir. 
Bahar alerjisi kişinin iş, okul ve sosyal hayatını 
olumsuz etkiler. Sinüzite, orta kulak enfeksi-
yonlarına, uyku bozukluklarına sebep olabilir 
ve astıma ilerleyebilir. Bahar alerjisi olan kişiler 
dışarıya çıkarken, şapka, uzun kollu giysiler, 
gözlük, pantolon gibi kıyafetleri kullanmalı, eve 
döndüklerinde ise kıyafetlerini değiştirip, bol su 
ile duş almalarını öneriyorum.”

SOĞUK ALGINLIĞI 
SANILAN GİZLİ TEHLİKE

BESİN ZEHİRLENMELERİNE DİKKAT!BESİN ZEHİRLENMELERİNE DİKKAT!

40 YAŞ ÜZERİNDEKİ BİREYLERDE MİDE KANSERİ RİSKİ DAHA YÜKSEK!

Gıda zehirlenmele-
rinde en sık görülen 
belirtileri de belirten 
Dr. Kaygusuz, “Bun-
lar, mide bulantısı, 
kusma, karın ağrısı, 
ishal, halsizlik, baş 
ağrısı, baş dönmesi, 
ateş ve titremedir. Be-
lirtilerin zehirlenmeye 
neden olan yiyeceğin 
tüketilmesinden bir-
kaç saat veya birkaç 
gün sonra başlaya-
bilir. Bundan dolayı 
da sorumlu yiyeceği 
bulmak zaman zaman 
güçleşiyor. Besin ze-
hirlenmelerinde en 
önemli nedenlerden 
biri yiyeceklerin ye-
terince pişirilmemesi-
dir. Özellikle et, tavuk 
ve deniz ürünlerinin 
iyice pişirilerek mik-
roorganizmalardan 
arındırılması gerekir. 
Bir diğer önemli fak-
tör, yiyeceklerin oda 
sıcaklığında uzun 
süre bekletilmesidir. 

Özellikle 40 yaş üzerindeki bireyler-
de mide kanseri riskinin daha yük-
sek olduğunu aktaran Genel Cerrahi 
Anabilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi Ser-
kan Yılmaz, “Midede yanma, ekşi-
me, halsizlik ve aşırı kilo kaybı gibi 
şikayetlerin önemsenmesi gereki-
yor. Bu tür şikayetleri olanların vakit 
kaybetmeden endoskopi yaptırma-
ları erken teşhis ve tedavi açısından 
hayati önem taşıyor” 
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GANA  Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi, Ela-
zığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Du-
mandağ ile bir araya gelerek, Elazığ-Gana 

arasında yapılabilecek ticari anlaşmalar hakkında bilgi 
alışverişinde bulundu.

Gana Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Hajj Abdul 
Nasıru-Denn bir dizi ziyaret için Elazığ’a geldi. Temas-
ları kapsamında Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali 
Dumandağ’ı makamında ziyaret eden Nasıru-Denn, 
Gana ile Elazığ arasında ekonomik 
ilişkiler kurmak için fikir 
alışverişinde bulundu. 
Toplantıda, Elazığlı iş 
adamlarının Gana’ya 
yatırım yapması planla-
nırken, Gana’nın da Afri-
ka’daki ekonomik açıdan 
en istikrarlı ülke olduğu 
anlatıldı.

Uzun yıllardır tarım 
ve hayvancılık sektörü 
içerisinde olduklarını ak-
taran Mehmet Ali Duman-
dağ, “Biz bu işte ilimiz ve bölgemiz için her zaman bu 
tür projeleri sevmiş ve dile getirmişiz. Sizin kanalınızla ve 
buradaki yatırımcılarımızla Gana’yı ziyaret ederek Elazığ 
ve Gana arasındaki iş köprüsü kurup buradaki yatırım-
cılarımızı oraya taşımak isteriz. Hem de sizin oradan 
Türkiye’ye yatırım yapmak isteyen iş adamlarınız varsa 
onları da buraya davet etmek isteriz. Elazığ’dan dışarı 
gidecek çok güzel ürünlerimiz var. Tarım ve hayvancılık-
la geçmişte Elazığlı olarak tüm Orta Doğu’ya et ve canlı 

hayvan ihracatımız vardı. Son zamanlarda biraz azaldı 
ama biz Elazığ Borsası ve arkadaşlarımız olarak Elazığ’ı 
yine eski günlerine getirmek için çaba gösteriyoruz. Ela-
zığ Türkiye’de köprü görevi yapıyor. Doğu ve Güney Do-
ğu’yu birbirine bağlayan bir ilimizdir. Buradaki hemşehri-
lerimiz de yatırım da ve üretimde helal ve haramı biliyor. 
Hem Gana’da hem de Ankara’da sizleri ziyaret edeceğiz. 
İnşallah beraber iş birliği yapacağız” dedi.

Elazığ’a ekonomik ilişkileri daha iyi kurmaya ve o 
temelleri atmak için 
geldiklerini belirten 
Büyükelçisi Hajj Abdul 
Nasıru-Denn, “Bundan 
sonra meyveler değil 
de ağaçların kendi-
sini Gana’ya gitmek 
üzere, balık alma-
ya değil de tutmayı 
öğreneceğiz. He-
defimizde inşallah 
Elazığ’da hümaniter 
çalışmalarla daha 

evvel destek veriyordu. Bütün Elazığlı 
iş adamlarının dikkatini Gana’ya ve Afrika’ya çekmek 
istiyoruz. Gana stratejik olarak Afrika’da çok mühim bir 
konumda. Şu anda siyasi, ekonomik ve dini olarak en 
istikrarlı olan ülkelerden birisidir. Zaten ilk bağımsız ülke-
lerden birisidir. Diğer siyahi Afrika ülkelerinin de bağımsız 
olması için çok çaba gösteren bir ülkedir. Dolayısıyla her 
konuda, rol model olan bir ülke. Kendi içinden veya dışın-
dan hiç kimseyle savaşmayan bir ülkedir. Yatırım için çok 
önemlidir. Ekonomisi o kadar güçlü ki benim yaşımdan 

dahi uzun ömürlü bir demokrasisi var. Üstelik yönetimden 
yönetime, hükümetten hükümete ve partiden partiye tek 
bir yapı yok. Yatırım açısından, Gana çok çok istikrarlı 
ve iyi bir yer. Bunu sadece biz söylemiyoruz. Batı Afri-
ka ve Afrika’da yatırımı güçlendirmek için bir araya ge-

tiriyorlar ve serbest ticaret bölge ilan ediyorlar. 54 ülke 
bu anlaşmayı imzaladı. O paket çerçevesinde belirlenen 
ülkelerden yatırım yaptığın zaman bütün diğer ülkelerde 
senin ürettiğin ürünleri gümrüksüz olarak gönderebiliyor” 
ifadelerini kullandı. 

ELAZIĞ İLE GANA ARASINDA EKONOMİK 
İŞ BİRLİĞİ İÇİN İLK ADIMLAR ATILDI

DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, Ela-
zığ’da son 23 yılda hayata geçirilen yatı-
rımları açıkladı. Barajlardan sulama tesisle-

rine, taşkın kontrolünden enerjiye kadar toplam 109 
eser şehrin hizmetine sunuldu.

DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, sosyal med-
ya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımla Elazığ’da son 
23 yılda hayata geçirilen su yatırımlarına ilişkin verileri 
kamuoyuyla paylaştı.

Müdür Balta, “Aziz şehrimize hayırlı olsun” diyerek 
duyurduğu açıklamada, Elazığ’da su kaynaklarının 
verimli kullanımı adına toplam 109 eserin tamamlan-
dığını belirtti.

Elazığ’da Tamamlanan Projelerin Dağılımı

Yapılan açıklamaya göre, şehirde son 23 yıllık sü-
reçte hayata geçirilen projelerin detayları şu şekilde:

Baraj ve Sulama: 13 baraj ve 17 sulama tesisi.
İçme Suyu ve Enerji: 7 içme suyu tesisi ve 7 Hid-

roelektrik Santral (HES) tesisi.
Güvenlik ve Altyapı: 60 taşkın kontrol tesisi.
Tarımsal Gelişim: 5 arazi toplulaştırma projesi.
“Güçlü Yarınlara Taşıyoruz”
Balta, bu yatırımların her birinin üretime ve bere-

kete katkı sunduğunu vurgulayarak, “Su kaynakla-
rımızı en verimli şekilde değerlendirerek Elazığ’ımızı 
daha güçlü yarınlara taşıyoruz” ifadelerini kullandı. 
Projelerin şehrin geleceği için kritik öneme sahip ol-
duğu kaydedildi.

ÖZEL  Tüketim Vergisi Kanunu’nda yapılan 
değişiklikle, engel oranı yüzde 40 ve üzeri 
olan engelli bireylere de Kanun kapsamın-

da belirlenen taşıtların ilk satın alımında 10 yılda bir 
defaya mahsus olmak üzere ÖTV istisnası uygulana-
cak. İşte bu düzenleme göre alınabilecek araçlar...

Yüzde 40 ve üzeri ortopedik engeli olup engeli ne-
deniyle sürücü belgesi alamayan bireyler, ÖTV istis-
nasından yararlanabilecek.

1 Ocak 2026 itibarıyla ÖTV ve MTV muafiyetiyle 
alınabilecek araçların vergiler dahil satış fiyatı 2 mil-
yon 873 bin 900 TL’nin altında olması ve en az yüzde 
40 yerli üretim şartını karşılaması gerekiyor.

Togg T10X ve T10F, Fiat Egea Sedan ve Egea 
Cross, Renault Clio, Megane Sedan ve Duster, To-
yota Corolla, Corolla Hybrid ve C-HR ile Hyundai i20 
ve Bayon gibi modeller ÖTV muafiyetiyle alınabilecek 
araçlar arasında yer alıyor.

YÜZDE 40 VE ÜZERİ ORTOPEDİK ENGELLİLERE ÖTV 
MUAFİYETİ

Özel Tüketim Vergisi Kanunu’nda yapılan değişik-
likle önemli bir genişleme sağlandı. Buna göre, engel 
oranı yüzde 40 ve üzerinde olan ortopedik engelli-
lerden, engelleri nedeniyle sürücü belgesi alamayan 
bireyler de artık ÖTV istisnasından yararlanabilecek. 
Söz konusu kişiler, kanun kapsamında belirlenen 
araçları 10 yılda bir kez olmak üzere ÖTV ödemeden 
satın alabilecek.

ARAÇ ALIMINDA DA YENİ KRİTERLER GELDİ
Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 30 Aralık 2023 tarihli 

tebliğine göre, 1 Ocak 2026 itibarıyla ÖTV ve MTV 
muafiyetiyle alınabilecek araçlarda fiyat ve yerlilik 
kriteri uygulanacak. Buna göre, vergiler dahil satış 
fiyatı 2 milyon 873 bin 900 TL’nin altında olan ve en 
az yüzde 40 yerli üretim şartını karşılayan araçlar bu 
kapsama giriyor.

KİMLER YARARLANABİLİYOR?
Mevcut uygulamada yüzde 90 ve üzeri engelli bi-

reyler, belirlenen limitler dahilinde ÖTV ödemeden 
araç satın alabiliyor. Daha düşük engel oranlarında 
ise araçta özel tertibat bulunması şartı aranıyor. Yeni 
düzenlemeyle birlikte, ortopedik engeli nedeniyle ehli-
yet alamayan yüzde 40 ve üzeri engelli bireyler de bu 
haktan faydalanabilecek.

ÖTV’SİZ ARAÇ DÜZENLEMESİ 
MECLİS’TE KABUL EDİLDİ! İŞTE 

ALINABİLECEK ARAÇLAR

Gana Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Hajj Abdul Nasıru-Denn bir dizi ziyaret için Elazığ’a 
geldi. Temasları kapsamında Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ’ı makamın-
da ziyaret eden Nasıru-Denn, Gana ile Elazığ arasında ekonomik ilişkiler kurmak için 
fikir alışverişinde bulundu. Toplantıda, Elazığlı iş adamlarının Gana’ya yatırım yapması 
planlanırken, Gana’nın da Afrika’daki ekonomik açıdan en istikrarlı ülke olduğu anlatıldı.

DSİ GENEL MÜDÜRÜ BALTA: “ELAZIĞ’A 
23 YILDA 109 DEV ESER KAZANDIRDIK”
DSİ Genel Mü-
dürü Mehmet 
Akif Balta, Ela-
zığ’da son 23 yıl-
da hayata geçi-
rilen yatırımları 
açıkladı. Baraj-
lardan sulama 
tesislerine, taş-
kın kontrolün-
den enerjiye ka-
dar toplam 109 
eser şehrin hiz-
metine sunuldu.
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Adana, sadece sıcağı ve kebabıyla değil, aynı za-
manda kültürü, sanatı ve rengârenk festivalleriyle de 
tanınan bir şehir. Baharın gelişiyle birlikte şehrin her 
köşesini saran portakal çiçeklerinin kokusu, Adanalı-
lar için sadece bir doğa olayı değil, aynı zamanda bir 
yaşam ritüeli, bir kutlama sebebi oluyor. İşte tam da bu 
nedenle düzenlenen Adana Portakal Çiçeği Festivali, 
şehrin en köklü ve renkli etkinliklerinden biri olarak 
öne çıkıyor.

Festivalin en özel yanlarından biri, gelenekle mo-
dernliği harmanlayışı. Yıllardır Adana halkı, festival 
boyunca sadece portakal çiçeklerinin açtığı bahçeler-
de yürümekle kalmıyor; konserler, tiyatrolar, sergiler 
ve atölye çalışmaları ile şehri bir kültür ve sanat mer-
kezi hâline getiriyor. Yerel sanatçılardan uluslararası 
isimlere kadar geniş bir yelpazeyi ağırlayan festival, 
Adana’yı hem turistler hem de sanatseverler için cazip 
bir noktaya dönüştürüyor.

Portakal çiçeği kokusunun sokaklarda dolaştığı 
günlerde, şehir adeta birer açık hava sahnesine dö-
nüşüyor. Festivale katılan herkes, Adana’nın kendine 
has sıcaklığını ve misafirperverliğini hissediyor. Aynı 
zamanda festival, yerel esnaf ve üreticiler için de 
büyük bir ekonomik hareketlilik sağlıyor; portakal ve 
turunç ürünlerinden el sanatlarına kadar pek çok ürün 
festival alanında sergileniyor, şehrin kültürel mirası 
hem tanıtılıyor hem de ekonomik değere dönüşüyor.

Ancak Portakal Çiçeği Festivali sadece eğlence 
ve turizmden ibaret değil. İnsanları bir araya getiren, 
paylaşmayı ve birlikte yaşamayı hatırlatan bir sosyal 
bağ işlevi de görüyor. Şehir merkezinde yürüyen in-
sanlar, park ve bahçelerde fotoğraf çeken gençler, 
konser alanlarında buluşan aileler… Hepsi, festival 
sayesinde Adana’nın kültürel dokusunun ne kadar 
güçlü olduğunu gösteriyor.

Sonuç olarak, Adana Portakal Çiçeği Festivali, 
şehir için bir gelenekten çok daha fazlası. O, Ada-
na’nın enerjisini, doğasını, kültürünü ve insanlarını tek 
bir çiçek kokusunda buluşturan bir kutlama. Baharın 
gelişiyle birlikte açan portakal çiçekleri, her ne kadar 
kısa süreli bir güzellik sunsa da, festivalin bıraktığı etki 
uzun yıllar hafızalarda kalıyor. Adana’ya yolunuz dü-
şerse, bu eşsiz festivali deneyimlemek, şehrin ruhunu 
hissetmek için en doğru zaman olacak.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ADANA’DA BAHARIN 
MÜJDECİSİ: PORTAKAL 

ÇİÇEĞİ FESTİVALİ

ELAZIĞ  Belediyesi, kentin ye-
şil dokusunu güçlendirmek ve 
mevsimlik çiçek ihtiyacını yerin-

de karşılamak için faaliyet aldığı Cip sera 
alanında üretilen çiçekler kentin estetik bir 
görüntü kazanmasını sağlarken, açılan te-
sisle birlikte dışarıya bağımlılığın azalma-
sıyla birlikte de mali tasarruf sağlıyor.

Elazığ Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü, kentin yeşil dokusunu güç-
lendirmek ve mevsimlik çiçek ihtiyacını 
yerinde karşılamak amacıyla Cip sera ala-
nında tohumdan fide üretim çalışmalarını 
sürdürüyor. Modern üretim tekniklerinin 
kullanıldığı serada yetiştirilen çiçek fidele-
ri, Elazığ’ın park, bahçe ve refüjlerini renk-
lendiriyor. 10 bin metrekare alan üzerine 
kurulu Cip sera alanında yürütülen üretim 
sürecinde, kaliteli ve sertifikalı tohumlar 
tercih ediliyor. Uzman ekipler tarafından 
hazırlanan ekim viyollerine yerleştirilen to-

humlar, otomatik sulama ve iklimlendirme 
sistemleri sayesinde kontrollü şartlarda 
çimleniyor. Fidelerin gelişim sürecinde sı-
caklık, nem ve ışık dengesi düzenli olarak 
takip edilerek maksimum verim hedefleni-
yor. Tesiste, 20 günde üretimi gerçekleştiri-
len çiçekler arasında özellikle kadife çiçeği 
ve zinya türlerine ağırlık verilirken, üretilen 
fideler ilkbahar ve sonbahar dönemlerinde 
kentin farklı noktalarına ekilerek şehrin 
daha estetik ve modern bir görünüm ka-
zanmasında önemli rol alıyorlar.

“Çok az bir maliyetle çiçekle-
rin üretimlerini yapıyoruz”

Cip jeotermal sera alanının toplam-
da 10 bin metrekare alan üzerine kurulu 
olduğunu belirten Elazığ Belediyesi Park 
ve Bahçeler Müdürü Erdem Key, “Bu tesi-
simiz içerisinde mevsimlik çiçek üretimini 
gerçekleştiriyoruz. Bu tesisimiz içerisinde 
7-8 çeşit çiçek üretimi yapıyoruz. İlkba-

har ve sonbahar dönemleri olmak üzere 
yılda iki defa yapıyoruz. Bu çiçeklerimiz 
ortalama bir ay içerisinde alana dikimi ya-
pılacak hale geliyor. 20 günlük bir periyot 
içerisinde tohumlar, fide haline geliyor. 
Fide halinden sonra da içeride bakımları-
nın ardından ekim için buradan alıyoruz. 
Çiçeklerin burada yetiştirilmesi asgari bir 
maliyete neden oluyor. Daha önceden iha-
le yöntemiyle bu çiçekleri satın aldığımız 
için çok fazla maliyet oluşuyordu, fakat şu 
anda kendimiz ürettiğimiz için çok az bir 
maliyetle çiçeklerimizin üretimlerini yapı-
yoruz. Burada yetiştirdiğimiz çiçeklerimizi 
tamamıyla peyzaj çalışmalarımızda kulla-
nıyoruz. Peyzaj çalışması yaparken, ken-
tin kavşaklarında, orta refüjlerinde ve park 
alanlarında ekiplerimiz tarafından dikimleri 
yapılıyor. Yetiştirdiğimiz tohumların fideye 
dönüşmesi adeta bir bebek gibi bakılarak 
özenle yetiştiriliyor” ifadelerini kullandı.

ELAZIĞ  Su Ürünleri Araştırma Ensti-
tüsü Müdürlüğü hayata geçirilen projeler 
çerçevesinde arazi çalışmalarını sürdü 
Elazığ Su Ürünleri Araştırma Enstitüsü 
Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen 
projeler çerçevesinde, bu kez Batman’da 
kapsamlı arazi çalışmaları gerçekleşti-
rildi. Çalışmalar; “Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu Bölgelerinde Sazangillerin Üre-
me Zamanlarının Araştırılması Projesi”, 
“Fırat ve Dicle Nehirlerindeki Şabut Ba-
lığı (Arabibarbus grypus Heckel, 1843) 
Popülasyonlarının Genetik Çeşitliliğinin 
Belirlenmesi Projesi” ve “Genetik Veri 
Tabanı Projesi” kapsamında yürütüldü.

Arazi çalışmaları sırasında bölgedeki 
balık türlerinin üreme dönemleri, gene-
tik yapıları ve popülasyon özelliklerine 
ilişkin önemli veriler elde edilerek kayıt 
altına alındı. Uzman ekipler tarafından 
toplanan bu verilerin, bölgedeki su ürün-
leri kaynaklarının daha etkin korunması 
ve sürdürülebilir şekilde yönetilmesine 
katkı sağlaması hedefleniyor.

SU ÜRÜNLERİ ARAŞTIRMA 
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

JEOTERMAL TESİSTE ÜRETİLEN ÇİÇEKLER,
KENTİN RENKLENMESİNDE ÖNEMLİ ROL ALIYOR

ELAZIĞ’DA FİDAN 
DİKİM ETKİNLİĞİ
ELAZIĞ’DA çocuklara doğa bilinci kazandırmak 

amacıyla fidan dikim etkinliği düzenlendi.
Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 

tarafından organize edilen etkinlik kapsamında, Çocuk Hiz-
metleri Birimi koordinesinde Örençay Köyü mevkiinde fidan 
dikimi gerçekleştirildi. Etkinlikte çocuklar, doğayla iç içe 
vakit geçirirken hem eğlendi hem de çevre bilinci kazandı. 
Fidan dikim etkinliği sayesinde çocuklar, doğayı koruma ve 
çevreye duyarlı bireyler olma konusunda farkındalık edinir-
ken, geleceğe de yeşil bir miras bırakmanın önemini dene-
yimleyerek öğrendi.

HAZAR GÖLÜ SAHİLİNDEKİ KİRLİLİĞE 
MÜDAHALE: 10 TON ÇÖP TOPLANDI

Elazığ Belediyesi, 
kentin yeşil dokusu-
nu güçlendirmek ve 
mevsimlik çiçek ih-
tiyacını yerinde kar-
şılamak için faaliyet 
aldığı Cip sera ala-
nında üretilen çiçek-
ler kentin estetik bir 
görüntü kazanmasını 
sağlarken, açılan te-
sisle birlikte dışarıya 
bağımlılığın azalma-
sıyla birlikte de mali 
tasarruf sağlıyor.

ELAZIĞ’DA Elazığ’da Ha-
zar Gölü sahilinde İl Özel 
İdaresi ekipleri tarafın-

dan yapılan çalışmada, 10 ton çöp 
toplandı.

Elazığ’da Hazar Gölü sahilinde 
gelişi güzel bırakılan atıklar, Elazığ 
İl Özel İdaresi ekiplerinin çalışma-
sıyla temizlendi. Doğal güzelliğiy-
le öne çıkan göl kıyısında biriken 

çöpler, ekipler tarafından toplana-
rak bölgeden kaldırıldı. Gerçekleş-
tirilen temizlik çalışmasında yakla-
şık 10 ton çöp toplandığı öğrenildi. 
Sahil şeridinde plastik atıklar, evsel 
çöpler ve çeşitli ambalaj atıklarının 
yoğunluğu dikkat çekerken, Elazığ 
İl Özel İdaresi ekiplerinin çevreye 
duyarlı ve hızlı müdahalesi saye-
sinde kötü görüntü ortadan kaldı-

rıldı. Yetkililer, benzer görüntülerin 
tekrar yaşanmaması için vatandaş-
ların daha duyarlı olması gerektiği-
ni vurgularken, “Temiz kullanalım, 
temiz bulalım; doğamıza hep birlik-
te sahip çıkalım” çağrısında bulun-
du. Hazar Gölü’nün korunmasına 
yönelik temizlik ve denetim çalış-
malarının kararlılıkla sürdürüleceği 
ifade edildi.
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Türk siyasi tarihine damga vuran isimler 
vardır; yalnızca yaşadıkları dönemi değil, 
kendilerinden sonrasını da etkilerler. İşte 
Alparslan Türkeş, böyle bir isimdir. Seven-
lerinin “Başbuğ” diye hitap ettiği bu lider, 
sadece bir siyasi figür değil, aynı zamanda 
bir düşünce sisteminin ve bir mücadelenin 
sembolüydü.

Onun hayatı, sıradan bir siyasi kariyer-
den çok daha fazlasını barındırır. Askeri 
disiplinle yoğrulmuş bir karakter, ideolojik 
bir duruşla birleşmiş; ortaya hem sert hem 
de kararlı bir lider profili çıkmıştır. Türkeş 
için siyaset, günlük hesapların ötesinde bir 
“dava” meselesiydi. Bu nedenle attığı her 
adım, söylediği her söz, taraftarları için bir 
yön tayini niteliği taşıdı.

Türkiye’nin en çalkantılı dönemlerinde 
sahne aldı. Sokakların ideolojik kamplaş-
malarla bölündüğü, fikirlerin çatıştığı yıl-
larda, kendi çizgisini net bir şekilde ortaya 
koydu. Onun için geri adım atmak, inandığı 
değerlerden vazgeçmek demekti. Bu yüz-
den de çoğu zaman sert, tavizsiz ve keskin 
bir duruş sergiledi. Eleştirildi, tartışıldı ama 
hiçbir zaman görmezden gelinmedi.

Başbuğ’un en önemli miraslarından biri, 
bir fikir hareketini kurumsallaştırmasıdır. Sa-
dece kendi dönemine hitap eden bir söy-
lem geliştirmedi; aynı zamanda bir kadro 
yetiştirdi, bir gelenek oluşturdu. Bugün dahi 
onun çizgisinden gelen birçok isim, Türk si-
yasetinde aktif rol oynamaya devam ediyor.

Elbette her güçlü lider gibi onun da tar-
tışılan yönleri oldu. Ancak şu bir gerçek ki; 
Türkeş, Türkiye’de milliyetçi düşüncenin şe-
killenmesinde en belirleyici aktörlerden biri 
olarak tarihe geçti. Onu anlamak, sadece 
bir kişiyi değil, bir dönemi ve o dönemin ru-
hunu anlamaktır.

Bugün onu anarken mesele sadece bir 
lideri hatırlamak değil; aynı zamanda bir du-
ruşu, bir kararlılığı ve bir mücadele ruhunu 
hatırlamaktır. Çünkü bazı insanlar vardır, 
aradan yıllar geçse de fikirleriyle yaşamaya 
devam eder.

Başbuğ Alparslan Türkeş de işte tam 
olarak böyle bir isimdir:

Zamanın ötesinde bir iz, hafızalarda si-
linmeyen bir duruş…
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NESLİN HAFIZASI

BOZULAN ve yıpranan yolları 
yenileyerek şehrin ulaşım alt-
yapısını güçlendireceklerini 

dile getiren Elazığ Belediye Başkanı Şa-
hin Şerifoğulları, “Aziz şehrimizin ulaşım 
aksını güçlendirmeye yönelik çalışmaları-
mız, ekiplerimizin yoğun mesaisi ile başla-
mış durumda” dedi.

Elazığ’da modern ve kaliteli bir ulaşım 
ağı oluşturmayı hedefleyen Başkan Şeri-
foğulları, bu kapsamda Elazığ Belediyesi 
Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin Cumhuri-
yet Mahallesi Beyzade Efendi Bulvarı’nda 
gerçekleştirdiği kapsamlı yol yenileme ça-
lışmalarını yerinde inceledi. Çalışmaları ti-
tizlikle gözlemleyen Başkan Şerifoğulları, 
yetkililerden bilgi aldı. 

Sahada görev yapan ekiplerin özverili 
çalışmalarını yakından takip eden Başkan 
Şahin Şerifoğulları, personele de moral 
verdi.

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulla-
rı, Elazığ’ın modern ve güçlü bir ulaşım 
altyapısına kavuşması için yürütülen ça-
lışmaların önemini vurgulayarak, “Altyapı 
yenileme çalışmalarından ve mevsimsel 
koşullardan kaynaklı bozulan ve yıpranan 
yollarımızı yenileyerek şehrimizin ulaşım 
altyapısını güçlendireceğiz. Aziz şehrimi-
zin ulaşım aksını güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarımız, ekiplerimizin yoğun me-
saisi ile başlamış durumda. Yağışlar mü-
saade ettiği sürece ekiplerimizin çalışma-
ları aralıksız devam edecek. Şehrimizin 

40 yıllık altyapı problemini çözerken, bo-
zulan yollarımızı da özenle yenileyeceğiz. 
43 mahallemizin tamamında altyapı çalış-
ması gerçekleştirdiğimiz gibi, yollarımızın 
asfalt çalışmasını da tamamlayacağız. 

Bu süreçte vatandaşlarımızdan sa-
bırlı olmalarını rica ediyoruz. Tüm şehrin 
yollarını yenilemek zaman alacak. İlk 
etapta önemli arterlerimizde, bulvarları-
mızda gerçekleştireceğimiz yol yenileme 
çalışmalarımızın ardından her sokağı, her 
caddeyi yenileyeceğiz. 

Hiç kimse merak etmesin, Elazığ’ı-
mıza yakışan, modern ve konforlu yolla-
rımızı adım adım tamamlayarak kıymetli 
hemşehrilerimizin hizmetine sunacağız” 
diye konuştu.

Altyapı yenileme çalışma-
larının tamamlanmasının 
ardından şehrin ulaşım 
ağının yenilenerek moder-
nize edileceği Asfalt Yılı’nı 
başlatan Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları, Elazığ Belediyesi tara-
fından Cumhuriyet Mahal-
lesi’nde gerçekleştirilen 
yol yenileme çalışmalarını 
yerinde inceledi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULARI: “ŞEHRİMİZİN 
ULAŞIM ALTYAPISINI GÜÇLENDİRECEĞİZ”

ELAZIĞ  Belediyesi, Kızılay Afet Müdahale Eği-
tim Merkezi iş birliğiyle afet bilinci kazandırma 
amacıyla kadınlara yönelik teorik ve uygulamalı 

eğitim programı verildi.
Avrupa Birliği finansmanı ve UNDP (Birleşmiş Milletler 

Kalkınma Programı) Türkiye koordinasyonunda, Türkiye 
Belediyeler Birliği iş birliğiyle yürütülen proje kapsamında 
Elazığ için Sivil Katılım Stratejisi ve Eylem Planı hazırlandı. 
Afet hazırlığı, afet sonrası toparlanmayı, kentin afet öncesi 
hazırlıklarını güçlendirmeyi, afet sırasında ve sonrasında 
koordinasyonu artırmayı hedefleyen proje kapsamında Ça-
nakkale, Eskişehir, Manisa, Mersin, Gaziantep ve Trabzon 
ile birlikte 7 pilot il arasında yer alan Elazığ’da teorik ve 
uygulamalı eğitimler gerçekleştirildi. Elazığ Belediyesi ile 
Kızılay Afet Müdahale Eğitim Merkezi iş birliği ile Elazığ Si-
vil Katılım Görev Gücü adına Elazığ Belediyesi El Sanatları 
Meslek Edindirme Kursları eğitim alan kadınlara yönelik 
yapılan eğitimlerin ilk bölümünde, Türk Kızılay Elazığ Afet 
Müdahale Müdürlüğü Afet Müdahale Uzmanları Mehmet 

Ayaok ve Hakan Turus tarafından bilgilendirmeler yapıldı. 
Afet bilinçlendirme ve afet yönetimi gibi konuların detay-
lı bir şekilde katılımcılara aktarıldığı programın ardından 
uygulamalı eğitime geçildi. Katılımcılara malzeme bilgileri 
aktarılırken, uzman eğitmenler tarafından çadır kurma ko-
nusunda uygulamalı eğitim verilerek bilinçlendirme çalış-
maları gerçekleştirildi.

Eğitimlerin, afetlere karşı toplumda bilinç oluşturduğu-
nu ifade eden Elazığ Belediyesi Afet İşleri ve Risk Yöne-
timi Müdürü Ömer Özkan Sarısu, “Bulunduğumuz coğraf-

ya itibarı ile en çok karşılaştığımız afet türü depremlerdir. 
Depremlerin ve doğal afetlerin zararlarını en aza indirmek 
için gerekli adımları atmak zorundayız. Eğitimler ve risk 
yönetiminin iyi oluşturulmasıyla bunu sağlayabiliriz. Afete 
dirençli kentler oluşturabilmek için toplumu da afete bilinçli 
hale getirmemiz gerek. Bunu da sürdürülebilir eğitimlerle 
gerçekleştiriyoruz. Bu eğitimlerle toplumun afetlere karşı 
yaklaşımını, afet anındaki davranışını ve afetten sonra 
yara sarma olaylarını çok iyi atlatabileceğine inanıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

KADINLARA AFET BİLİNCİ KAZANDIRMA EĞİTİMİ VERİLDİ
Avrupa Birliği finansmanı ve UNDP (Bir-
leşmiş Milletler Kalkınma Programı) Tür-
kiye koordinasyonunda, Türkiye Beledi-
yeler Birliği iş birliğiyle yürütülen proje 
kapsamında Elazığ için Sivil Katılım Stra-
tejisi ve Eylem Planı hazırlandı. Afet hazır-
lığı, afet sonrası toparlanmayı, kentin afet 
öncesi hazırlıklarını güçlendirmeyi, afet 
sırasında ve sonrasında koordinasyonu 
artırmayı hedefleyen proje kapsamında 
Çanakkale, Eskişehir, Manisa, Mersin, 
Gaziantep ve Trabzon ile birlikte 7 pilot il 
arasında yer alan Elazığ’da teorik ve uy-
gulamalı eğitimler gerçekleştirildi. 

EN DÜŞÜK EMEKLİ 
MAAŞI ARTIYOR

MART enflasyonuyla birlikte 
emekliler için yüzde 10,04 zam 
kesinleşirken, temmuzda top-

lam artışın yüzde 16’ya ulaşması ve en 
düşük maaşın 23 bin 200 TL’ye çıkması 
bekleniyor.

SSK ve BAĞ-KUR emeklilerinin maaş-
larına yansıyacak ilk üç aylık enflasyon farkı 
yüzde 10,04 olarak kesinleşti.

Altı aylık enflasyonun yüzde 16’ya ulaş-
ması halinde en düşük emekli maaşının yak-
laşık 23 bin 200 TL seviyesine yükselmesi 
bekleniyor. Memur ve memur emeklileri için 
altı aylık enflasyonun yüzde 16 olması du-
rumunda toplam zam oranının yüzde 11 ci-
varında gerçekleşeceği hesaplanıyor. Mart 
ayı enflasyon verilerinin açıklanmasıyla bir-
likte emekli ve memur maaşlarına yapılacak 
temmuz zammına ilişkin hesaplar yeniden 
şekillendi; ilk üç aylık verilere göre zam ora-
nı yüzde 10,04 olarak kesinleşti.



ELAZIĞSPOR Teknik Direktörü Erkan 
Sözeri, “Bu şehre aidiyet hisseden, sa-
vaşan bir oyuncu grubu kurduk. Tarafta-

rımızın da desteğiyle bu ivmeyi galibiyetle taçlan-
dırmak istiyoruz” dedi.

Göreve geldiği günden bu yana her maçı bir 
final olarak gördüğünü belirten Sözeri, “Rakiple-
rimiz maçlarda can havliyle mücadele edecekler. 

Biz hem oyunsal hem de mental olarak hazırlan-
rıyoruz. Bu şehre aidiyet hisseden, savaşan bir 
oyuncu grubu kurduk. Bundan sonraki maçları-
mızda taraftarımızında desteğiyle bu ivmeyi ga-
libiyetle taçlandırmak istiyoruz. Biz sahada gere-
keni yaparsak, zoru kolaya çevirmeyi biliriz” diye 
konuştu.

Öte yandan Teknik Direktör Erkan Sözeri yö-

netiminde adeta küllerinden doğan Elazığspor, 
son 7 maçında 6 galibiyet ve 1 beraberlikle play-
off potasına yerleşti.

Elazığspor’da göreve geldiği ilk günden itiba-
ren hem şehre hem de takıma bambaşka bir hava 
katan tecrübeli hoca, kulübede olduğu 7 maç 
sonunda 6 galibiyet, 1 beraberlik aldı ve Elazı-
ğspor’u play-off potasına taşıdı.

Elazığ Valiliği himayesinde Elazığ Hipodromu’nda 
sezon açılışında, İleri Dönüşüm Odaklı Duyu Bütünleme 
Kampüsü törenle hizmete girdi. Türkiye’de bir ilk olan 
kampüs, hipodromun atık malzemeleri ileri dönüşüm an-
layışıyla işlenerek özel engelli çocuklar için terapi alanına 
dönüştürüldü.

Elazığ Hipodromu’nda düzenlenen sezon açılış töre-
ninde, özel çocuklara yönelik “İleri Dönüşüm Odaklı Duyu 
Bütünleme Kampüsü” hizmete açıldı. Elazığ Valisi Numan 
Hatipoğlu ve eşi Dr. Ayfer Hatipoğlu, Belediye Başkan 
Yardımcısı Nazif Bilginoğlu, TJK Genel Sekreteri Gülnur 
Gülerce, Hipodrom Müdürü Muhammet Demirçelik ve 
proje paydaşlarının katıldığı törende kampüs, aynı gün 
açılan geri dönüştürülmüş kum pistle birlikte kamuoyuna 
tanıtıldı. Türkiye’de bir ilk olan ve dünyada bu formatta 
benzeri bulunmayan kampüs, Avrupa’daki benzer uygula-
malardan ilham alınarak geliştirilen özgün “Elazığ modeli” 
olarak tanımlanırken, projenin koordinatörlüğünü ise Ela-
zığ OSB İnovasyon Merkezi Sorumlusu Aydın Demirdağ 
üstlendi. Öte yandan, kampüste işitme, dokunma, koku 
ve görme duyularını destekleyen panolar, her metrede 
değişen zemin dokusundan oluşan duyu gelişim yolu, atlı 
eyer istasyonu ve ergoterapi salıncakları yer alıyor.

Hayata geçirilen projenin önemine değinen Vali Ha-
tipoğlu, “Her geçen gün çok daha fazlasıyla gelişen bir 
alan bu. Öncelikle yeniden kullanım, sonra geri dönüşüm, 
en sonunda bertaraf etme anlayışı yeni yeni yerleşiyor. 
İnşallah biz, israf eden değil, her anlamda kullanan, geri 
dönüştüren ve yeniden enerjiye dönüştüren bir toplum, bir 
devlet yapısı haline geliriz diye umut ediyorum. Burada 
bunun güzel bir örneğini görüyoruz. Diğer yandan engelli 
bireylerimizin toplum hayatına her geçen gün daha fazla 
entegre olduğunu görmüş bir idareciyim. Emeği geçen 
herkese huzurlarınızda teşekkür ediyorum” dedi.

Hipodromların, yarış alanlarıyla sınırlı kalmayıp aynı 
zamanda sosyal sorumluluk projelerine de önem verdiğini 
ifade eden Elazığ Hipodromu Müdürü Muhammet Demir-
çelik, “Bu alanlar sadece yarış alanı değil, sosyal yaşam 
alanıdır. Biz de başta atlı terapi olmak üzere atlı terapi 
merkezimiz sosyal sorumluluk anlamında lokomotifimiz-
dir. Her geçen gün tüm hipodromlarımızda ivme kazana-
rak sosyal sorumluluk projelerimizi geliştirmeye devam 
ediyoruz. Emine Erdoğan Hanımefendi’nin küresel bazda 
başlattığı Sıfır Atık Projesi’ne Türkiye Jokey Kulübü ola-
rak Elazığ Hipodromu ve diğer hipodromlarımızda destek 
veriyoruz. Bir buçuk, iki aylık bir süreçte proje tamamlan-
dı. Bu süreçte hava şartları yaklaşık 15 gün boyunca yağ-
murla devam etti. Tüm personelim, tüm mesai arkadaşla-
rım o kadar gönül vererek çalıştılar ki zorluklar hiçbirimize 
engel olmadı. Hipodromlarda nal seslerini duymaya çok 
alışkınız; bu projelerle umuyorum ki umudun sesi artık nal 
sesleriyle birlikte yükselecek” diye konuştu.

ELAZIĞ HİPODROMU’NDA 
“İLERİ DÖNÜŞÜM ODAKLI DUYU 
BÜTÜNLEME KAMPÜSÜ” AÇILDI

Bordo-Beyazlı eki-
bin tecrübeli file bek-
çisi Furkan Köse, son 
haftalarda yükselen 
form grafiğiyle takdir 
topluyor.

Nesine 2. Lig 
Beyaz Grup ekibi 
Seza Çimento Elazı-
ğspor’da kaleci Furkan 
Köse’nin performansı 
takdir topluyor. Ku-
lüp tarafından yaptığı 
kurtarışlar paylaşılan 
tecrübeli oyuncu bu 
sezon Bordo-Beyazlı 

formayla 19 maçta sahaya çıktı ve kalesinde yalnızca 19 
gol gördü. 33 yaşındaki oyuncunun Elazığspor’la 1 yıllık 
daha sözleşmesi bulunuyor.

ELAZIĞSPOR’UN cumartesi günü konuğu olan Ke-
pezspor, resmi sayfasından yayımladığı mesajla Elazığ 
emniyeti ve halkına teşekkür etti.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un 34. Haftasında Elazığspor’a ko-
nuk olan Kepezspor, resmi sayfasından yaptığı paylaşımla Elazığ 
emniyeti ve Elazığ halkına misafirperverliği için teşekkür etti. Pay-
laşımda; “Elazığspor ile oynadığımız karşılaşma vesilesiyle bulun-
duğumuz Elazığ’da, şehre adım attığımız ilk andan itibaren bizleri 
büyük bir misafirperverlikle karşılayan Elazığ Emniyet Müdürlüğü 
çalışanlarına ve ‘gakgoşlar diyarı’nın kıymetli insanlarına içtenlikle 
teşekkür ediyoruz. Gösterilen ilgi, samimiyet ve hoşgörü, sporun 
birleştirici gücünü bir kez daha en güzel şekilde ortaya koymuştur. 
Şampiyonluk yolunda Elazığspor’a başarılar diliyor, bu güzel ev sa-
hipliği için tekrar teşekkürlerimizi sunuyoruz” ifadeleri kullanıldı.
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ELAZIĞSPOR’DA FURKAN KÖSE 
KALESİNDE GÜVEN VERİYOR

KEPEZSPOR’DAN ELAZIĞ’A TEŞEKKÜR VE ÖVGÜ

TEKNİK DİREKTÖR SÖZERİ: “SAHADA GEREKENİ 
YAPARSAK ,  ZORU KOLAYA ÇEVİRMEYİ BİLİRİZ”

Cumhurbaşkanlığı Kupası Paletli Yüzme 
Kulüplerarası Büyükler Türkiye Şampiyonası 
ve Milli Takım Seçmelerinde Elazığ’da sporcu-
lar 19 Türkiye derecesi elde etti.

Elazığ’da düzenlenen Cumhurbaşkanlığı 
Kupası Paletli Yüzme Kulüplerarası Büyükler 
Türkiye Şampiyonası ve Milli Takım Seçmeleri 
tamamlandı. Türkiye Sualtı Sporları Fede-
rasyonu tarafından, Elazığ Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü Olimpik Yüzme Havuzu’nda ger-
çekleştirilen organizasyona 17 kulüpten 138 
sporcu katılım sağladı. Kadın ve erkek katego-
rilerinde düzenlenen müsabakalarda sporcu-
lar; su üstü, çift palet, dip ve tüp disiplinlerinde 
kıyasıya mücadele etti. Elazığ’ı temsil eden 
sporcular ise organizasyonda gösterdikleri üs-
tün performansla toplam 19 Türkiye derecesi 
elde etti. Şampiyonanın final gününde düzen-
lenen törenle dereceye giren sporculara ma-
dalyaları, kulüplere ise kupaları takdim edildi.

YÜZMEDE ELAZIĞ’A 19 MADALYA


